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О Боже, мої скули - українська блогерка
з найекстремальнішою зовнішністю знову
змінює обличчя - відео
Анастасія Покрещук виклала відео та фото для порівняння, де
видно, що її вилиці вже зменшилися в об'ємі

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 42

Коментатори здебільшого підтримали таке рішення Покрещук.

Українська інтернет-знаменитість і блогерка з найбільшими
вилицями Анастасія Покрещук, яку називають "королевою пластики",
заінтригувала підписників та прихильників. Вона анонсувала зміни
в рисах свого обличчя, повідомивши, що скоро стане схожою на
звичайну дівчину, тобто без вилиць, що сильно виступають. Вона
задумала прибрати імпланти в цій частині обличчя. Про це блогерка
написала в популярній соцмережі, виклавши фото та відео. Блогерка
також відзначила, що шкіра її обличчя не зазнала деформації, що
її особливо порадувало. 

"О Боже, мої скули😅 Скоро їх взагалі не буде, і стану схожою
на вас🤣 А головне-нічого не звисає і не деформується😊", -
написала вона в Instagram. 
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Публикация от Anastasiia👑 (@justqueen88)

Тож, зменшення видатних штучних форм - розпочато. Якщо уважно
порівняти вигляд Анастасії на відео з двома іншими фото, які вона
додала, то це стає очевидним. Покрещук виклала допис з позначкою
геолокації - Осокорки, тобто з української столиці. Блогерка в
чорному топі також продемонструвала вже традиційний екстремально
довгий, цього разу яскраво жовтий манікюр. 

Коментатори відреагували на допис по-різному. Хтось назвав
Покрещук "милою", хтось натякнув на її закоханість, а хтось
розкритикував її зовнішність. 

"Шикарно 🔥🔥🔥

Вже дуже помітно 😍😍

Шкіра дійсно в крутому стані 🔥

Такі зміни з людиною може творити тільки кохання ❤️

Ви помолодшали без цих вилиць і всіх цих процедур, вам так дуже
добре… 😍

Настя, так набагато миліше і молодше виглядаєш 🥰

До теж було круто 🔥

А мені і з вилицями, і без 🔥🔥🔥 сама Людина цікава. Смілива.

І правда все зменшилось 🔥🔥🔥🔥❤️

😂😂👏🔥"стану схожою на вас"- тонкий тролінг

А губи?

А у вас мозок 🧠 теж силіконовий 😮

А груди і попа теж будуть прибиратись???

Вилиці ще добре, але борода така вам не йде!

Люди, ви подуріли! Нащо ви її підштовхуєте, навіщо мотивувати
людину, бачачи, як страшно вона виглядає. Так, сама дівчина
непогана, дай Боже їй здоров'я і розуму, щоб підтримати своє
здоров'я. Але ви то навіщо. Що в ній - вау вогонь шикарно? 🤦‍♀️🤦‍♀️
Їй лікуватися треба від усього цього 🤦‍♀️" - йдеться в
коментарях.
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Допис, поширений Anastasiia👑 (@justqueen88)

Хто така Анастасія Покрещук

Анастасія Покрещук - всесвітньо відома українська блогерка, яка
мала найбільші в світі штучні вилиці. Всі свої операції вона
робила в Туреччині. Серед них пластика губ і підборіддя, а також
- вилиць, грудей та сідниць. Блогерка вводила філери для
збільшення вилиць і губ, а також видаляла грудки Біша на щоках.
Проте, як з'ясувалося зараз, тепер вилиці Покрещук прагне
зменшити. 

Вірогідно, також мала місце ринопластика. Також Анастасія
Покрещук збільшувала груди, робила ліпосакцію спини, живота та
рук. Сідниці блогерка збільшила імплантами й за допомогою
пересадки власного жиру. Крім того, вона регулярно робить
ін'єкції та вдається до апаратної косметології - з метою
омолодження шкіри. 
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